

## تعلقات عامہ دفتر

جامعہ ملیہ اسلامیہ، نئی دہلی

April 08, 2022

پریس ریلیز

جامعہ ملیہ اسلامیہ کے پلیسمنٹ سیل کا آئی بی ایم اسکول بلڈ۔سی ایس آر

فاؤنڈیشن فار امپلائمنٹ انہاسمنٹ کے ساتھ اشتراک

یونیورسٹی پلیسمنٹ سیل (یو پی سی) جامعہ ملیہ اسلامیہ نے آئی بی ایم اسکول بلڈ۔سی ایس آر بی او ایس فاؤنڈیشن کے ساتھ اشتراک کیا ہے۔ یہ فاؤنڈیشن صلاحیت سازی اور لرننگ ڈیجیٹل کا ایک پلیٹ فارم ہے جہاں پر طلبا کو صنعت اور انڈسٹری میں کام آنے والی صلاحیتوں اور ہنر کے ساتھ کورسز دستیاب ہیں۔ اس اشتراک سے ٹیکنیکل صلاحیت، پیشہ ورانہ صلاحیت اور ملازمت کے لیے تیاری کی صلاحیت جیسی ضروری صلاحیتیں کے حصول سے یونیورسٹی کے طلبا کو مفت ڈیجیٹل لرننگ ملے گی۔ آئی بی ایم اسکول بلڈ ایک فری ڈیجیٹل رسائی لرننگ پلیٹ فارم ہے جہاں پچھتر سو سے زیادہ لرننگ سرگرمیاں اور کورسز دستیاب ہیں جو اٹھارہ سال سے زیادہ کی عمر کے طلبا اور ملازمت کے متلاشی لوگوں میں انڈسٹری اور صنعت سے متعلق صلاحیت کو فروغ دینے پر توجہ مرکوز کرتی ہیں۔

پروفیسر نجمہ اختر، شیخ الجامعہ، جامعہ ملیہ اسلامیہ نے کہا کہ طلبا کی پیشہ ورانہ اور ملازمت کی تیاری کو بہتر سے بہتر کرنے میں اس اشتراک سے بہت مدد ملے گی۔ وہ (طلبا) ملازمت کے لیے زیادہ اہل ہو پائیں گے اور ساتھ ہی اس اشتراک سے علمی اکائیوں اور انڈسٹری اور صنعت کے درمیان فاصلے بھی کم ہوں گے۔

تکنیکی صلاحیتوں میں مصنوعی ذہانت، ڈیجیٹل مارکیٹنگ، سائبر سیکورٹی، ڈیٹا سائنس وغیرہ جیسے خاص مضامین شامل ہوں گے۔ پیشہ ورانہ صلاحیتوں میں تریسلی صلاحیت، ناقدانہ فہم اور تخلیقی ذکاوت جیسے کورسز شامل ہوں گے اور ملازمت کی آمدگی سے متعلق صلاحیتوں میں با یو ڈاٹا تیار کرنا اور کسی کا انٹرویو کرنا وغیرہ شامل ہے۔ یہ کورسز آن لائن دستیاب ہیں اور جو بھی گریجویٹ اور پوسٹ گریجویٹ طالب علم ان کے پورٹل پر خود کو رجسٹر کرتا ہے وہ انھیں پڑھ سکتا ہے۔ وہ طلبا کے لیے آن لائن جاب ریڈینس ورکشاپ بھی منعقد کریں گے۔

مفاہمت نامہ پر دستخط سے متعلق پروگرام کے دوران دونوں فریقوں نے باقاعدہ مکتوب مفاہمت نامہ پر دستخط کیے۔ یہ مکتوب مفاہمت نامہ ابتدا میں ایک سال کی مدت کے لیے ہے جو پانچ اپریل دو ہزار بائیس سے نافذ العمل ہے۔ مکتوب مفاہمت

دستخط کے موقع پر جامعہ کی طرف سے ڈاکٹر راحیلہ فاروقی، اعزازی ڈائریکٹر، یو پی سی، پروفیسر صباح خان اور ڈاکٹر منوس شکیل، ڈپٹی ڈائریکٹر یو پی سی جامعہ ملیہ اسلامیہ موجود تھے جب کہ آئی بی ایم کی نمائندگی کرتے ہوئے ان کے دو سینئر پروجیکٹ ایسوسی ایٹ شہنائی گنگی مدن اور روہت راجپوت موجود تھے۔

تعلقات عامہ

جامعہ ملیہ اسلامیہ نئی دہلی